

ПЕРЕЛІК

дисциплінарних санкцій, застосовуваних до команд (клубів), юридичних та всіх осіб, які працюють або задіяні у футболі, за порушення норм статутних і регламентних документів

№ п/п	Зміст порушень	Дисциплінарні санкції					
		Інші турніри	Чемпіонат області, (вища ліга)	Першість області (перша, друга ліги)	Змагання (молодіжні склади, вища ліга ДЮФЛ, ветерани)	Кубок області	Змагання (перша ліга ДЮФЛ, жінки)
1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Порушення норм статутних і регламентних документів та рішень органів управління	Санкції застосовуються відповідно до статті 7 Правил та цього Переліку					
2.	Неявка команди на матч без поважної причини. (У випадку доведеної вини клубу/команди)	Технічна поразка з рахунком 0:3, обов'язковий грошовий внесок 1000 грн.	Технічна поразка з рахунком 0:3 та відрахування 3-х очок, обов'язковий грошовий внесок до 3000 грн.	Технічна поразка з рахунком 0:3 та відрахування 3-х очок, обов'язковий грошовий внесок до 2000 грн.	Технічна поразка з рахунком 0:3 та відрахування 3-х очок, обов'язковий грошовий внесок до 1500 грн.	Обов'язковий грошовий внесок 1000 грн., виключення клубу з поточного розіграшу	Технічна поразка з рахунком 0:3 та відрахування 3-х очок, обов'язковий грошовий внесок 500 грн.
3.	Повторна неявка команди на матч без поважної причини	Технічна поразка з рахунком 0:3, виключення клубу/команди з поточних змагань.	Технічна поразка з рахунком 0:3, виключення клубу/команди з поточних змагань	Технічна поразка з рахунком 0:3, виключення команди з поточних змагань	Технічна поразка з рахунком 0:3, виключення клубу/команди з поточних змагань	-	Технічна поразка з рахунком 0:3, виключення клубу/команди з поточних змагань
4.	Запізнення, затримка початку матчу за вини однієї з команд	Обов'язковий грошовий внесок 500 грн.	Обов'язковий грошовий внесок 2000 грн.	Обов'язковий грошовий внесок 1000 грн.	Обов'язковий грошовий внесок 750 грн.	Обов'язковий грошовий внесок 500 грн.	Обов'язковий грошовий внесок 500 грн.
5.	Самовільне залишення командою поля, відмова починати чи продовжувати матч, що призвело до припинення матчу	Технічна поразка з рахунком 0:3, обов'язковий грошовий внесок 1000 грн. Якщо різниця м'ячів більша або дорівнює трьом – рахунок залишається незмінним.	Технічна поразка з рахунком 0:3, обов'язковий грошовий внесок до 3000 грн. Якщо різниця м'ячів більша або дорівнює трьом – рахунок залишається незмінним.	Технічна поразка з рахунком 0:3, обов'язковий грошовий внесок до 2000 грн. Якщо різниця м'ячів більша або дорівнює трьом – рахунок залишається незмінним.	Технічна поразка з рахунком 0:3, обов'язковий грошовий внесок до 1500 грн. Якщо різниця м'ячів більша або дорівнює трьом – рахунок залишається незмінним.	Технічна поразка з рахунком 0:3, обов'язковий грошовий внесок 1000 грн., виключення клубу з поточного розіграшу. Якщо різниця м'ячів більша або дорівнює трьом – рахунок залишається незмінним.	Технічна поразка з рахунком 0:3, обов'язковий грошовий внесок 1000 грн. Якщо різниця м'ячів більша або дорівнює трьом – рахунок залишається незмінним.

6.	Навмисне зруйнування або пошкодження майна та обладнання стадіону і прилеглої території футболістами, офіційними особами, глядачами та іншими особами, які працюють або присутні до, під час та після матчу	Обов'язковий грошовий внесок до 1000 грн.. До футболістів – відсторонення на визначений термін до 1 (одного) року. До офіційних осіб - обов'язковий грошовий внесок до 2000 грн. та відсторонення на визначений термін	Обов'язковий грошовий внесок до 3000 грн., заборона використання стадіону строком до 3 (трьох) матчів, відшкодування збитків. До футболістів – відсторонення на визначений термін до 1 (одного) року. До офіційних осіб - обов'язковий грошовий внесок до 2000 грн. та відсторонення на визначений термін	Обов'язковий грошовий внесок до 2000 грн., заборона використання стадіону строком до 3 (трьох) матчів, відшкодування збитків. До футболістів – відсторонення на визначений термін до 1 (одного) року. До офіційних осіб - обов'язковий грошовий внесок до 2000 грн. та відсторонення на визначений термін	Обов'язковий грошовий внесок до 1500 грн., заборона використання стадіону строком до 3 (трьох) матчів, відшкодування збитків. До футболістів – відсторонення на визначений термін до 1 (одного) року. До офіційних осіб - обов'язковий грошовий внесок до 2000 грн. та відсторонення на визначений термін	Обов'язковий грошовий внесок до 1000 грн., заборона використання стадіону строком до 3 (трьох) матчів, відшкодування збитків. До футболістів – відсторонення на визначений термін до 1 (одного) року. До офіційних осіб - обов'язковий грошовий внесок до 2000 грн. та відсторонення на визначений термін	Обов'язковий грошовий внесок до 1000 грн., заборона використання стадіону строком до 3 (трьох) матчів, відшкодування збитків. До футболістів – відсторонення на визначений термін до 1 (одного) року. До офіційних осіб - обов'язковий грошовий внесок до 2000 грн. та відсторонення на визначений термін
7.	Неправомірні дії вболівальників команди до, під час та після матчу	Обов'язковий грошовий внесок 1000 грн. та проведення наступних матчів без вболівальників	Обов'язковий грошовий внесок до 5000 грн. та/або проведення до 3 (трьох) наступних матчів без глядачів або на стадіоні іншого міста	Обов'язковий грошовий внесок до 2500 грн. та/або проведення до 3 (трьох) наступних матчів без глядачів або на стадіоні іншого міста	Обов'язковий грошовий внесок до 2000 грн. та/або проведення до 3 (трьох) наступних матчів без глядачів або на стадіоні іншого міста	Обов'язковий грошовий внесок до 1000 грн. та/або проведення до 3 (трьох) наступних матчів без глядачів або на стадіоні іншого міста	Обов'язковий грошовий внесок 500 грн. та/або проведення до 3 (трьох) наступних матчів без глядачів або на стадіоні іншого міста
8.	Групові або масові дії, що порушують правила поведінки на стадіоні, прилеглий до нього території, до, під час та після матчу	Обов'язковий грошовий внесок до 1500 грн. та проведення наступних матчів без вболівальників	Обов'язковий грошовий внесок до 10000 грн. та/або проведення до 3 (трьох) наступних матчів без глядачів або на стадіоні іншого міста	Обов'язковий грошовий внесок до 5000 грн. та/або проведення до 3 (трьох) наступних матчів без глядачів або на стадіоні іншого міста	Обов'язковий грошовий внесок до 2500 грн. та/або проведення до 3 (трьох) наступних матчів без глядачів або на стадіоні іншого міста	Обов'язковий грошовий внесок до 2000 грн. та/або проведення до 3 (трьох) наступних матчів без глядачів або на стадіоні іншого міста	Обов'язковий грошовий внесок 500 грн. та/або проведення до 3 (трьох) наступних матчів без глядачів або на стадіоні іншого міста
9.	Несанкціонована поява в ігровій зоні сторонньої особи/осіб	-Обов'язковий грошовий внесок до 1000 грн.	Обов'язковий грошовий внесок до 2000 грн.	Обов'язковий грошовий внесок до 1000 грн.	Обов'язковий грошовий внесок до 700 грн.	Обов'язковий грошовий внесок до 700 грн.	Обов'язковий грошовий внесок 500 грн.
10.	Провокаційні дії футболістів, офіційних осіб команди (клубу), що призвели до виникнення безпорядку на футбольному полі, стадіоні або прилеглий території	Обов'язковий грошовий внесок 1000 грн.	Обов'язковий грошовий внесок до 5000 грн.	Обов'язковий грошовий внесок до 3000 грн.	Обов'язковий грошовий внесок до 2000 грн.	Обов'язковий грошовий внесок до 2000 грн.	Обов'язковий грошовий внесок 500 грн.

11.	Відсутність або запізнення наряду працівників правоохоронних органів	-	Обов'язковий грошовий внесок до 1000 грн.	Обов'язковий грошовий внесок до 500 грн.	Обов'язковий грошовий внесок до 300 грн.	Обов'язковий грошовий внесок до 300 грн.	Обов'язковий грошовий внесок до 100 грн.
12.	Неналежна підготовка до проведення матчу та/або неналежна організація матчу клубом-господарем поля, що призвело до: - затримки початку матчу; - відміни матчу.	-	Обов'язковий грошовий внесок до 5000 грн.	Обов'язковий грошовий внесок до 3000 грн.	Обов'язковий грошовий внесок до 2000 грн.	Обов'язковий грошовий внесок до 2000 грн.	Обов'язковий грошовий внесок до 500 грн.
13.	Неготовність футбольного поля до змагань	-	Обов'язковий грошовий внесок до 10000 грн.	Обов'язковий грошовий внесок до 5000 грн.	Обов'язковий грошовий внесок до 3000 грн.	Обов'язковий грошовий внесок до 3000 грн.	Обов'язковий грошовий внесок до 1000 грн.
14.	Умисне втручання офіційної особи клубу (команди) в хід матчу, у тому числі вкидання м'яча на поле	Обов'язковий грошовий внесок 1000 грн.	Обов'язковий грошовий внесок до 3000 грн.	Обов'язковий грошовий внесок до 1500 грн.	Обов'язковий грошовий внесок до 1000 грн.	Обов'язковий грошовий внесок до 1500 грн.	Обов'язковий грошовий внесок до 500 грн.
15.	Припинення матчу через втручання третіх осіб, у тому числі глядачів	Анулювання результату з подальшим зарахуванням технічної поразки винній команді/винним командам з рахунком 0:3 та обов'язковий грошовий внесок 1000 грн.. Якщо різниця м'ячів більша або дорівнює трьом – рахунок залишається незмінним.	Анулювання результату з подальшим зарахуванням технічної поразки винній команді/винним командам з рахунком 0:3 та обов'язковий грошовий внесок до 5000 грн.; проведення наступного матчу/матчів без глядачів або на стадіоні іншого міста – до 3 (трьох) матчів. Якщо різниця м'ячів більша або дорівнює трьом – рахунок залишається незмінним.	Анулювання результату з подальшим зарахуванням технічної поразки винній команді/винним командам з рахунком 0:3 та обов'язковий грошовий внесок до 3000 грн.; проведення наступного матчу/матчів без глядачів або на стадіоні іншого міста – до 3 (трьох) матчів. Якщо різниця м'ячів більша або дорівнює трьом – рахунок залишається незмінним.	Анулювання результату з подальшим зарахуванням технічної поразки винній команді/винним командам з рахунком 0:3 та обов'язковий грошовий внесок до 2000 грн.; проведення наступного матчу/матчів без глядачів або на стадіоні іншого міста – до 3 (трьох) матчів. Якщо різниця м'ячів більша або дорівнює трьом – рахунок залишається незмінним.	Анулювання результату з подальшим зарахуванням технічної поразки винній команді/винним командам з рахунком 0:3 та обов'язковий грошовий внесок до 2000 грн.; проведення наступного матчу/матчів без глядачів або на стадіоні іншого міста – до 3 (трьох) матчів. Якщо різниця м'ячів більша або дорівнює трьом – рахунок залишається незмінним.	Анулювання результату з подальшим зарахуванням технічної поразки винній команді/винним командам з рахунком 0:3 та обов'язковий грошовий внесок 500 грн.; проведення наступного матчу/матчів без глядачів або на стадіоні іншого міста – до 3 (трьох) матчів. Якщо різниця м'ячів більша або дорівнює трьом – рахунок залишається незмінним.

16.	Припинення матчу через недисципліновану, агресивну поведінку футболістів однієї або обох команд	Анулювання результату з подальшим зарахуванням технічної поразки винній команді/винним командам з рахунком 0:3 та обов'язковий грошовий внесок 1000 грн. Якщо різниця м'ячів більша або дорівнює трьом – рахунок залишається незмінним.	Анулювання результату з подальшим зарахуванням технічної поразки винній команді/винним командам з рахунком 0:3 та обов'язковий грошовий внесок до 5000 грн. Якщо різниця м'ячів більша або дорівнює трьом – рахунок залишається незмінним.	Анулювання результату з подальшим зарахуванням технічної поразки винній команді/винним командам з рахунком 0:3 та обов'язковий грошовий внесок до 3000 грн. Якщо різниця м'ячів більша або дорівнює трьом – рахунок залишається незмінним.	Анулювання результату з подальшим зарахуванням технічної поразки винній команді/винним командам з рахунком 0:3 та обов'язковий грошовий внесок до 2000 грн. Якщо різниця м'ячів більша або дорівнює трьом – рахунок залишається незмінним.	Анулювання результату з подальшим зарахуванням технічної поразки винній команді/винним командам з рахунком 0:3 та обов'язковий грошовий внесок до 2000 грн. Якщо різниця м'ячів більша або дорівнює трьом – рахунок залишається незмінним.	Анулювання результату з подальшим зарахуванням технічної поразки винній команді/винним командам з рахунком 0:3 та обов'язковий грошовий внесок 500 грн. Якщо різниця м'ячів більша або дорівнює трьом – рахунок залишається незмінним.
17.	Непроведення розрахунків, визначених регламентами змагань з офіційними особами матчу	Обов'язковий грошовий внесок 1000 грн.	Обов'язковий грошовий внесок до 10000 грн.	Обов'язковий грошовий внесок до 5000 грн.	Обов'язковий грошовий внесок до 3000 грн.	Обов'язковий грошовий внесок до 3000 грн.	Обов'язковий грошовий внесок 500 грн.
18.	Участь у матчі футболіста, заявленого/до заявленого командою (клубом) на підставі недостовірного документа, що засвідчує особу	Анулювання результату з подальшим зарахуванням технічної поразки з рахунком 0:3 та обов'язковий грошовий внесок 1000 грн. та відсторонення футболіста до 3 (трьох) матчів. Якщо різниця м'ячів більша або дорівнює трьом – рахунок залишається незмінним.	Анулювання результату з подальшим зарахуванням технічної поразки з рахунком 0:3 та обов'язковий грошовий внесок до 5000 грн. та відсторонення футболіста до 3 (трьох) матчів. Якщо різниця м'ячів більша або дорівнює трьом – рахунок залишається незмінним.	Анулювання результату з подальшим зарахуванням технічної поразки з рахунком 0:3 та обов'язковий грошовий внесок до 3000 грн. та відсторонення футболіста до 3 (трьох) матчів. Якщо різниця м'ячів більша або дорівнює трьом – рахунок залишається незмінним.	Анулювання результату з подальшим зарахуванням технічної поразки з рахунком 0:3 та обов'язковий грошовий внесок до 2000 грн. та відсторонення футболіста до 3 (трьох) матчів. Якщо різниця м'ячів більша або дорівнює трьом – рахунок залишається незмінним.	Анулювання результату матчу, обов'язковий грошовий внесок до 2000 грн. та відсторонення футболіста до 3 (трьох) матчів і виключення команди з поточного розіграшу. Якщо різниця м'ячів більша або дорівнює трьом – рахунок залишається незмінним.	Анулювання результату матчу, обов'язковий грошовий внесок 500 грн. та відсторонення футболіста до 3 (трьох) матчів і виключення команди з поточного розіграшу. Якщо різниця м'ячів більша або дорівнює трьом – рахунок залишається незмінним.
19.	Внесення до рапорту арбітра прізвищ футболістів, тренерів, офіційних осіб клубу, які не мають права брати участь у матчі	Обов'язковий грошовий внесок 1000 грн.	Обов'язковий грошовий внесок до 2000 грн.	Обов'язковий грошовий внесок до 1000 грн.	Обов'язковий грошовий внесок до 700 грн.	Обов'язковий грошовий внесок до 700 грн.	Обов'язковий грошовий внесок 500 грн.

20.	Використання вболівальниками піротехнічних засобів на стадіоні до, під час та після матчу (підпалювання, підривання і т. п.).	Попередження, догана.	Санкції застосовуються до клубу, глядачі якого здійснили порушення. Обов'язковий грошовий внесок 3000 грн. У випадку попадання предметів у вболівальників та офіційних осіб – обов'язковий грошовий внесок до 5000 грн.	Санкції застосовуються до клубу, глядачі якого здійснили порушення. Обов'язковий грошовий внесок 2000 грн. У випадку попадання предметів у вболівальників та офіційних осіб – обов'язковий грошовий внесок до 3000 грн.	Санкції застосовуються до клубу, глядачі якого здійснили порушення. Обов'язковий грошовий внесок 1500 грн. У випадку попадання предметів у вболівальників та офіційних осіб – обов'язковий грошовий внесок до 2000 грн.	Санкції застосовуються до клубу, глядачі якого здійснили порушення. Обов'язковий грошовий внесок 1500 грн. У випадку попадання предметів у вболівальників та офіційних осіб – обов'язковий грошовий внесок до 2000 грн.	Санкції застосовуються до клубу, глядачі якого здійснили порушення. Обов'язковий грошовий внесок 500 грн. У випадку попадання предметів у вболівальників та офіційних осіб – обов'язковий грошовий внесок до 1000 грн.
20.	Кидання на поле (майданчик) та бігові доріжки стадіону предметів, піротехнічних засобів.	Обов'язковий грошовий внесок 500 грн.	Обов'язковий грошовий внесок до 1500 грн. У випадку попадання предметів у вболівальників, футболістів та офіційних осіб – обов'язковий грошовий внесок до 3000 грн.	Обов'язковий грошовий внесок 1000 грн. У випадку попадання предметів у вболівальників та офіційних осіб – обов'язковий грошовий внесок до 2000 грн.	Обов'язковий грошовий внесок 700 грн. У випадку попадання предметів у вболівальників та офіційних осіб – обов'язковий грошовий внесок до 1500 грн.	Обов'язковий грошовий внесок 700 грн. У випадку попадання предметів у вболівальників та офіційних осіб – обов'язковий грошовий внесок до 1500 грн.	Обов'язковий грошовий внесок до 500 грн. У випадку попадання предметів у вболівальників, футболістів та офіційних осіб – обов'язковий грошовий внесок до 1000 грн.
21.	Недотримання визначених регламентами змагань термінів подання заявок/дозаявок на участь у змаганнях	Обов'язковий грошовий внесок 500 грн.	Обов'язковий грошовий внесок до 1000 грн.	Обов'язковий грошовий внесок 700 грн.	Обов'язковий грошовий внесок 600 грн.	Обов'язковий грошовий внесок 500 грн.	Обов'язковий грошовий внесок 500 грн.
22.	Ухилення від співпраці з органами здійснення футбольного правосуддя ЖОАФ та дисципл. органами	Обов'язковий грошовий внесок 500 грн.	Обов'язковий грошовий внесок до 2000 грн.	Обов'язковий грошовий внесок 500 грн.	Обов'язковий грошовий внесок 500 грн.	Обов'язковий грошовий внесок 500 грн.	Обов'язковий грошовий внесок 500 грн.
23.	Недотримання термінів сплати членських, заявкових та інших внесків	Обов'язковий грошовий внесок 500 грн.	Обов'язковий грошовий внесок 5000 грн.	Обов'язковий грошовий внесок 3000 грн.	Обов'язковий грошовий внесок 2000 грн.	Обов'язковий грошовий внесок 1000 грн.	Обов'язковий грошовий внесок 500 грн.
24.	Відсутність на стадіоні необхідних прапорів при проведенні обласних змагань	-	Обов'язковий грошовий внесок 500 грн.	Обов'язковий грошовий внесок до 500 грн.	Обов'язковий грошовий внесок до 500 грн.	Обов'язковий грошовий внесок до 500 грн.	Обов'язковий грошовий внесок до 500 грн.
25.	Надання фіктивних (фальсифікованих) документів стосовно заявкових документів, оплати обов'язкових грошових внесків	Санкції застосовуються відповідно до статті 7 Правил					
26.	Невиконання рішень Органів	Обов'язковий грошовий внесок 500 грн. У випадку повторного порушення санкція збільшується.	Обов'язковий грошовий внесок до 3000 грн. У випадку повторного порушення санкція збільшується.	Обов'язковий грошовий внесок до 2000 грн. У випадку повторного порушення санкція збільшується.	Обов'язковий грошовий внесок до 1000 грн. У випадку повторного порушення санкція збільшується.	Обов'язковий грошовий внесок 500 грн. У випадку повторного порушення санкція збільшується.	Обов'язковий грошовий внесок 500 грн. У випадку повторного порушення санкція збільшується.

